

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Krausová** Jméno: **Monika** Osobní číslo: **511065**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Civilní nouzové plánování**
Název práce: **Havarijní připravenost firmy Synthomer a.s. při úniku propylenu**

II. HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Přístup studenta k řešení úkolu (připravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	30
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	20
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	10
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	35
5.	Celkový počet bodů	95

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Máte dojem, že má společnost Synthomer a.s. zavedeny relevantní postupy v oblasti PZH?

2. Cítíte se po získání komplexních a detailních informací ve svém městě bezpečně?

3. Co je možné udělat pro zvýšení povědomí o činnostech v průmyslových chemických závodech u nepoučené a často velmi neobjektivní veřejnosti?

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/~~nedoporučuji~~ k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Monika Krausová přistoupila k řešení a vypracování diplomové práce s velkou zodpovědností. Její přístup lze hodnotit jako příkladný. Prostudovala velmi rozsáhlou firemní dokumentaci relevantní k řešené problematice a o tématu jsme spolu diskutovali, včetně několika osobních prohlídek pracovišť, kterých se práce týká. Při plánování konzultací a pracovních návštěv byla iniciativní a aktivní, což bylo velmi vhodné, neboť je známé, že pracovníci v naší společnosti nemají nikdy čas. Díky její aktivitě se vše plánované podařilo zdárně uskutečnit.

Při studiu problematiky „aplikované“ PZH v naší firmě se podařilo propojit znalosti získané při studiu s realitou. Takto nabyté praktické zkušenosti jsou mi pro její další práci velmi důležité a mohou v budoucnu ušetřit spoustu případných komplikací a frustrujících zkušeností.

Při návrhu zadání práce jsme zvolili havarijní scénáře, které jsou pro naši firmu zajímavé. Scénáře nejsou totožné s havarijními scénáři, které počítali špičkoví odborníci v oboru v rámci rizikové analýzy našich činností, ale jdou až do krajnosti. Naším společným cílem bylo vyhodnotit dopady, které vygeneruje Aloha a porovnat je s výsledky výše zmíněných profesionálních studií. Získané výsledky v podstatě potvrdily naše předběžné odhady a očekávání.

Studentka prokázala velkou pracovitost, pílí, snahu a vůli dotáhnout věci k úspěšnému konci. Její činnost hodnotím určitě kladně. Kdyby byli všichni naši kmenoví pracovníci takto zodpovědní, byl by management společnosti určitě maximálně spokojen.

Z hlediska obsahu hodnotím diplomovou práci určitě kladně. Všechny cíle, které jsme si společně určili, studentka naplnila. Získané poznatky jsou pro naši firmu zajímavé a přinesly nám další doplňující vhled do problematiky PZH. Vhledem k mé profesi nejsem samozřejmě schopen plně posoudit, zda objem a použité postupy při práci naplňují očekávání reprezentantů akademické obce, ale z mého pohledu jsou rozsah i náplň práce relevantní pro diplomovou práci. Formální stránku práce mohu hodnotit víceméně laicky, ale i zde práci hodnotím kladně. V rámci korporátní dokumentace by rozhodně uspěla.

Co mohu konstatovat jistě je, že studentka prokázala při řešení práce vysokou erudici a schopnost vyhodnotit získané výsledky a používat při tom teoretické znalosti získané při studiu a rešerších. Studentka odvedla velký kus práce, v tuto chvíli by v naší společnosti v případě potřeby mohla nastoupit jako plně zaškolený pracovník v oblasti civilní bezpečnosti.

Zadání práce se podařilo naplnit. Celkově hodnotím Moniku Krausovou a její pracovní nasazení stupněm A (výborně) a její diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Sokolov 28. 8. 2023
Ing. Hanuš Slavík
Manažer SHE projektů
Synthomer a.s.

Jméno a příjmení: Ing. Hanuš Slavík
Organizace: Synthomer a.s.
Kontaktní adresa: Tovární 2093, Sokolov 356 01

Podpis:

Datum: